

今日黄三角

综合

# 2011年企业工资指导线出炉

东营增长基准线为15%，基准线货币工资增长额为401元/月

**本报7月10日讯(首席记者 聂金钢)** 10日,东营市2011年企业工资指导线方案出炉,企业职工货币工资增长基准线为15%,即增长额为401元/月。据了解,东营今后将逐步完善工资指导线制度,建立健全企业职工工资正常增长机制。

企业工资指导线制度是社会主义市场经济条件下政府调控企业工资分配、促进职工工资制度适度增长的一项重要措施。根据省政府确定的标准,东营市2011年全市

企业工资指导线执行以下标准:以2010年全省企业在岗职工年平均工资32074元为基数,企业职工货币工资增长基准线为15%,上线(预警线)为23%,下线为6.5%,即基准线货币工资增长额为401元/月,上线(预警线)为615元/月,下线为174元/月。企业职工工资应随经济效益增长而增长,企业效益每增长1%,职工工资不低0.4%。

记者了解到,东营市行政区域内的各类企业,均在工资指导线的调控范围。企

业应按相关规定要求,在工资指导线发布后30日内,通过集体协商方式制定具体实施方案,经职工代表大会讨论通过,报同级人力资源社会保障行政部门备案。国有和国有控股企业的实施方案,须经主管或监管部门审核同意。备案后的实施方案由企业向全体职工公示后实施。企业按照经审核备案后的实施方案实际发放的工资(薪金)可据实在成本中列支。

东营市今后将进一步完

善工资指导线制度,建立健全企业职工工资正常增长机制。人力资源和社会保障部门要切实履行职责,加大对企业工资指导线及相关法规政策的宣传力度,加强对企业工资分配的指导、服务和监督检查,督促企业认真落实国家行业省的宏观调控政策,引导企业工资随经济效益整张适度增长。要加强对企业工资分配的动态监控,及时处理违反企业法律法规政策的行为,切实维护劳动者的合法权益。



小义工给老人表演节目。本报见习记者 闫西龙 摄

本报携手沂北居委会、安宁社区、新胜社区、府前社区

## 暑期社区学园12日正式开课



新胜社区为暑期社区活动购置新的课桌椅。本报记者 郑美芹 摄

**本报7月10日讯(记者 李沙娜)** 10日,记者从参加《齐鲁晚报》暑期社区学园的沂北居委会、安宁社区、新胜社区、府前社区了解到,为了给社区的每个家庭带来方便,让忙于工作的家长放心,社区积极组织孩子们参与暑期社区学园活动,加强学校、家庭、社会“三结合”教育网络建设,让孩子们度过一个“健康、有益、安全、快乐”的暑期。

10日上午,家住文汇小区的李女士带着女儿和儿子到沂北居委会报名参加暑期学园,想给上八年级的女儿李迎春和上一年级的儿子李晨明报名,“平时我和孩子爸

都没时间照顾他们,本来还想跟他们报培训班,两个孩子都上培训班的话,花费太高了,正愁他们暑假怎么办呢,就看到社区贴出来的通知了。”李女士告诉记者,大女儿开学就九年级了,这个假期她不能浪费,“打算让她从培训班回来就要到社区参加活动,在暑期社区学园写作业。平常她自己在家偷着看电视,让她在学园,遇到不会的题目还能问小老师们。”

报名参加安宁社区暑

期学园的孩子们也非常踊跃,安宁社区扈主任告诉记者:“我们在小区里贴上了暑期社区学园的通知,家长们看到通知后都积极的来报名了,我们贴出去第一天的时候就有十几名孩子填写报名表了。”

据社区工作人员介绍,今天将对各个工作环节进行最后的准备工作,并于12日正式开园。



《齐鲁晚报》因报纸发行需要

## 招聘送报人员数名

联系电话:0546-8203666



地址:西城淄博路西首胜利石油管理局川东北工委院内二楼东首102室

## 走,免费到青岛看房去!

青岛,一座美丽的海滨城市,众多人眼中的东方明珠……

国务院对《山东半岛蓝色经济区发展规划》的正式批复,让这个山东半岛龙头城市更加受到世人关注……

为了让您近距离了解青岛经典地产项目,我们齐鲁晚报《今日青岛》充分发挥齐鲁晚报全省优势,精心打造首条青岛赏房一日游线路……

现招募潍坊、淄博、东营等地读者免费参与……

在这个热情似火的夏季,让您领略海边的惬意生活……

齐鲁晚报《今日青岛》、《今日潍坊》、《今日黄三角》、《淄博都资讯》联袂打造首个异地赴青看房团,邀您去青岛,赏房赏海景。

活动抢座电话:0546-8327067

咨询电话:13869891751

看房QQ群号:160958688

们背唐诗,看孩子们跳舞。老人坐不住了,站了起来,“小朋友们真厉害,学的知识真多。”10日是孤岛义工“真情实意”的儿子7岁的生日,他们一家三口通过参加义工活动给孩子过一个非同寻常意义的生日。

郝家敬老院赵院长告诉记者,敬老院里服务员人手有限,敬老院里经常给老人们包大包子,很少给老人们包水饺。“非常感谢义工们过来帮忙,希望有空常来坐坐。”



律师在辛镇大集解答群众的问题。本报通讯员提供

## 百名律师“赶大集” 现场受理法律援助案件8起

**本报7月10日讯(通讯员 李茂华 记者 张大宁)** 8日,东营市司法局和东营区司法局组织市直和东营区律师130人在东营区辛镇大集开展了“百名律师赶大集”法律援助宣传大型公益活动,律师现场解答法律咨询12起,受理法律援助案件8起。

东营市法律援助中心李茂华指出,这次宣传旨在把法律援助的基本知识和法律法规宣传到基层群众心中,让他们在权益受到侵害时知道怎样去寻求法律保护,使群众切实感受到了政府法律援助的温暖,人民群众非常满意,“通过我们的工作让更多的困难群众方便快捷地获得法律援助。”